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Świdwin, dnia 05.12.2018 r.
ZP.272.35.2018






Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Dotyczy zamówienia publicznego pn.: „Transport uczestników projektu”
Informuję, że dnia 04.12.2018 wpłynęły następujące zapytania:
W nawiązaniu do rozmowy telefonicznej dotyczącej przetargu na wyjazd do Niemiec do miejscowości Wolsbur ze Świdwina, proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania:

W specyfikacji;

Pytanie 1:  
w pkt D podpunkt 3. ujęto; W cenę przejazdu wliczone będą ; parkingi, ewentualnie koszty delegacji, wyżywienia kierowy/kierowców, przestój pojazdu

Moje pytanie; Co z noclegami?
Pytanie 2:  Jak z podstawieniem autokaru zastępczego w momencie awarii – ile mamy czasu. Jak się do tego odnieść, Awaria może być w Świdwinie, po trasie oraz w Niemczech.
Odpowiedź 1:

Należy uwzględnić również nocleg.

Odpowiedź 2:

Zamawiający będzie oceniał kryterium „Serwis – czas podstawienia autobusu zastępczego”, biorąc pod uwagę podstawienie autobusu zastępczego w miejscowości Świdwin w dniu wyjazdu. 

ZATWIERDZIŁ


STAROSTA


Mirosław Majka

Sporz.: J. Małolepszy
